                                                                                                                                          

[bookmark: _GoBack]Bekräftelse om plats på utbildning i individbaserad systematisk uppföljning

Tack för din anmälan till utbildningen i individbaserad systematisk uppföljning! Vi vill härmed erbjuda dig en plats på utbildningen. Utbildningstillfälle 1 är den [xx månad] och utbildningstillfälle 2 den [xx månad].
 
En förutsättning för utbildningen är att du genomfört Socialstyrelsens webbutbildning i ”Individbaserad systematisk uppföljning” (tar ca 1 timme). Detta då utbildningen är upplagd som arbetande workshops och inte innehåller någon omfattande teoretisk genomgång kring systematisk uppföljning. Webbutbildningen finns på Socialstyrelsens utbildningsportal: https://utbildning.socialstyrelsen.se/ Om du inte redan har ett användarkonto, skapa ett och logga in för att ta del av utbildningen. 
 
Målet med utbildningen är att ni ska genomföra en miniuppföljning mellan utbildningstillfällena och med den belysa en, för er, viktig fråga om verksamhetens klient-/brukararbete. Erfarenheter från tidigare utbildningar visar att följande förberedelser innan den första workshopen underlättar att nå målet: 

· Fundera över hur den fråga ni uppgett i ansökningen till utbildningen kan avgränsas och konkretiseras, om möjligt tillsammans med berörd chef och personal i den verksamhet som uppföljningen gäller och som ska registrera uppgifter. På utbildningstillfälle 1 arbetar vi vidare med detta och ju längre ni når då, desto fortare kan ni komma igång med er uppföljning på hemmaplan, efter den första utbildningsdagen.

· Inventera vilket verktyg för registrering av uppgifter i uppföljning som ni har tillgång till, t.ex. Excel, webbenkätverktyg eller andra registerverktyg. Välj ett verktyg där ni har god möjlighet att enkelt få tillgång till data och sammanställningar av uppgifterna i uppföljningen.  

Vid det första utbildningstillfället kommer Socialstyrelsens verktyg för systematisk uppföljning (SU) presenteras. De verksamheter som redan innan vill undersöka Socialstyrelsens verktyg hänvisas till: https://www.kunskapsguiden.se/ebp/Systematisk-uppfoljning/Sidor/default.aspx	Comment by Nybom, Jenny: Fel på länk 

I vissa kommuner kan det ta tid att få nödvändiga beslut från IT-support för att få installera programvaran SUreg (som krävs för att använda SU-pilot). Den skrift som nämns i infobladet kan också vara bra att kika i inför och under utbildningen.
  
Om du undrar över något kring utbildningen är du välkommen att höra av dig till någon av oss kursledare. Våra e-postadresser finns som avsändare eller kopia i det här e-brevet.
 
Välkommen till utbildningen den [xx månad]!

[namn på arrangerande organisation(er) och/eller kursledare]
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