

Hej och tack för senast!
Nu har vi fördelat handledningsgrupperna mellan oss kursledare och jag kommer att handleda era grupper. Det kan vara bra att redan nu boka tid för det handledningstillfälle som är planerat på utbildningen.
Vi ses för utbildningsdag 2 den [xx månad] och det brukar vara bra med handledning/avstämning ungefär en månad efter den första utbildningsdagen. Jag föreslår några dagar och tider, så kan ni väl svara alla med den tid som passar er, så vet ni också vilka tider som finns kvar efter att andra grupper bokat tid.
Vi brukar boka en timme för handledning, ofta via Skype, med telefon som back-up, och så kan det bli både kortare och lite längre tid utifrån behov. (Om ni vill och finns i närheten av [plats där kursledaren finns] är ni förstås också välkomna till [organisation där kursledaren finns] för handledning hos oss.) Vi stämmer av var ni befinner er i ert arbete, om ni har några frågor och funderingar eller har fastnat i något.
Om ni har tagit fram enkäter eller registreringsformulär eller annat material för uppföljningen får ni gärna mejla det till mig innan handledningen om ni vill diskutera det.
Efter att ni svarat mig om önskad tid, skickar jag en inbjudan till Skypemöte.
Här kommer förslag på dagar och tider för handledning:
[bookmark: _GoBack][xx månad mellan kl. xx och xx
xx månad kl. xx mellan kl. xx och xx
etc.]
Hoppas att någon av dagarna och tiderna fungerar för er. Och handledningen sker alltså i grupp, per uppföljning/kommun.
Vänliga hälsningar,
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